

Zielona Góra, dnia 18.04.2019 r.

Dot. Postępowanie przetargowe na sukcesywną dostawę rękawic ochronnych (ZG/DPI/BP/31/2019)

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA OFERENTÓW 01

Szanowni Państwo,
poniżej zamieszczamy odpowiedź na pytanie jednego z oferentów wniesione w toku przetargu:

1. Czy dopuszczają Państwo możliwość złożenia dokumentów :
 - Certyfikatu w oryginale (najczęściej w języku angielskim)?
 - Deklaracji zgodności w języku polskim?
 - Karty technicznej w języku polskim?

Takie dokumenty wystarczają do oceny produktu i są zgodne z wymogami prawa w Polsce.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, zamawiający dopuszcza złożenie dokumentów w powyższej formie.

Specjalista ds. Przetargów
Procurement Tender Specialist

Krzysztof Chulist

Kierownik Biura Przetargów

Krzysztof Sreberski